

Magyar Bírói Egyesület

Dr. Boros Katalin Elnök Asszony részére

Tisztelt Elnök Asszony!

A Fővárosi Törvényszék Gazdasági Kollégium Cégbíróságának alább megnevezett igazságügyi alkalmazottai ezúton csatlakozunk a MABIE közleményéhez, a négyoldalú „Megállapodást” elfogadhatatlannak tartjuk.

Feltételezzük, hogy akik a „Megállapodást” aláírták az illetményemelést célzóan a munkatársaikért vállalt felelősség vezette, ugyanakkor a véleményünk megismerésére az idő rövidsége miatt nem volt lehetőségük.

A „Megállapodás” szerint 2027. évre az igazságügyi alkalmazottak elérik a 850.000,- forintos bruttó átlagfizetést, melybe beletartoznak a vezető beosztású igazságügyi alkalmazottak és a nyugdíj előtt állók is (hiszen átlag). Ez nem oldja meg az elvándorlást.

Ezen 850.000,- Ft-os összeg kommunikálása a közvélemény félrevezetése úgy, hogy az elmúlt hónap hírei szerint 2-3 éven belül a bruttó átlagfizetés az 1.000.000,- forintot is eléri, nekünk pedig aláírtak egy 3 év múlva 850.000,- Ft-os átlagot.

Azoknak a dolgozóknak, akik hivatástudattal és sok-sok évvel a hátuk mögött jelenleg nettó 210.000,- Ft - 300.000,- Ft között mozog a fizetésük az azonnali 30 %-os fizetésemelés sem jelent sajnos megoldást, pusztán csepp a tengerben.

Még kevesebb szó esik a szakirányú felsőfokú végzettségű ügyintézőkről (főiskolai diplomával), akik átlagfizetése diplomásként majd 3 év múlva szintén elérheti a bruttó 850.000,- Ft-ot!

Mivel a diplomások is ide tartoznak, így látható, hogy az érettségivel, jogi asszisztensi végzettséggel rendelkezők (írnokok, leírók, jegyzők, tisztviselők) fizetése most is és 3 év múlva is ennél nyilvánvalóan sokkal kevesebb lesz.

Ezek ismeretében joggal érezhetjük, hogy alamizsnáért árulták el a bíróság függetlenségét és ezzel minden igazságügyi alkalmazottat (akik eddig kitartottak bízva munkájuk megfelelő elismerésében).

Amit a reformokról hallomásból értesülünk, hogy vannak olyan szándékok is, miszerint a jelenlegi igazságügyi alkalmazottak kikerülnének az lasz. hatálya alól. Akkor most úgy járunk, mint a mesében? Adtam is meg nem is? Garantáljuk a 850.000,- Ft-ot, de úgysem fognak odatartozni?

A szervezeti és intézményi átalakítások egyik eleme például a Kormány 2024. évi őszi törvényalkotási programja alapján: „Törvényjavaslat a jogi személyek nyilvántartásáról és a nyilvántartási eljárásról”.

„A jogi személyek nyilvántartásáról és a nyilvántartási eljárásról szóló 2021. évi XCII. törvény elvi alapjaira épülő, ugyanakkor a bírósági nyilvántartás-vezetés helyett hatósági nyilvántartást előíró új törvényre van szükség. Az új törvény első ütemében a cég- és civil nyilvántartásban szereplő jogalanyok egységes nyilvántartásának és nyilvántartási eljárásának törvényi szabályait állapítja meg.”

Az ebben az ügyszakban dolgozók helyzete bizonytalan, nem ismert, ezen „Megállapodás” alapján pedig azt érezzük, hogy aláírtak egy olyan üres oldalt, amibe a végén azt írnak be, amit szeretnének és vezetőink ehhez hozzájárulásukat adták.

Azzal a kéressel fordulunk a Tisztelt Magyar Bírói Egyesülethez, és Tisztelt Elnök Asszonyhoz, hogy álljanak ki minden igazságügyi alkalmazottért és ezúton is köszönjük azoknak, akik ezt nyilatkozatuk formájában már megtették.

A becsület az igazságügyi alkalmazottaknál sem eladó!

Balogh Mónika (törvényszéki bírósági ügyintéző tisztviselő)

Pázmándi Attila (törvényszéki bírósági ügyintéző tisztviselő)

Kovács József Sándorné (cégszerkesztő tisztviselő)

Pázmádiné Meszlényi Virág (törvényszéki bírósági ügyintéző tisztviselő)

Murányi Melinda (cégszerkesztő tisztviselő)

Horváth Fruzsina Éva (törvényszéki bírósági ügyintéző tisztviselő)

Dr. Schneider Tímea (törvényszéki bírósági ügyintéző tisztviselő)

Kotyinszki Veronika (cégszerkesztő tisztviselő)

Bényeiné Ács Erika (cégszerkesztő írnok)